

Meno a priezvisko, tituly	Ing. Ingrida Košičiarová, PhD., rod. Sedliaková
Dátum a miesto narodenia	13.08.1986, Lučenec
Vysokoškolské vzdelanie a ďalší akademický rast	<p><i>Vysokoškolské štúdium tretieho stupňa (PhD.)</i> Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre, Fakulta ekonomiky a manažmentu, Katedra manažmentu Tr. A. Hlinku 2, 949 76 Nitra, Študijný odbor: Ekonomika a manažment podniku Dátum ukončenia: 11.06.2013</p> <p><i>Vysokoškolské štúdium druhého stupňa (Ing.)</i> Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre, Fakulta ekonomiky a manažmentu Tr. A. Hlinku 2, 949 76 Nitra, Študijný odbor: Ekonomika podniku Dátum ukončenia: 20.05.2010</p> <p><i>Vysokoškolské štúdium prvého stupňa (Bc.)</i> Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre, Fakulta ekonomiky a manažmentu Tr. A. Hlinku 2, 949 76 Nitra, Študijný odbor: Ekonomika podniku Dátum ukončenia: 25.06.2008</p>
Ďalšie vzdelávanie	<p>Certifikát akreditovaný v systéme UNiCert, úroveň II Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre, Fakulta ekonomiky a manažmentu, Tr. A. Hlinku 2, 949 76 Nitra, Dátum ukončenia: 05.02.2008</p> <p>Potvrdenie o odbornej jazykovej spôsobilosti Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre, Fakulta ekonomiky a manažmentu, Katedra jazykov, Tr. A. Hlinku 2, 949 76 Nitra, Dátum ukončenia: 2011</p> <p>Osvedčenie o absolvovaní vzdelávacieho kurzu „pedagogika“ Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre, Tr. A. Hlinku 2, 949 76 Nitra Dátum ukončenia: 7.12.2015</p> <p>Potvrdenie o absolvovaní Kurzu vysokoškolskej pedagogiky v rozsahu 48 hodín kontaktnej výučby predmetov: Základy vysokoškolskej pedagogiky a Základy psychológie vysokej školy Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre, Fakulta ekonomiky a manažmentu, Centrum pedagogiky a psychologického poradenstva, Tr. A. Hlinku 2, 949 76 Nitra, Dátum konania: 19.10 – 25.11.2015</p> <p>VŠ pedagogika – kurz vysokoškolskej pedagogiky podľa štandardného kurikula pre inžiniersku pedagogiku IGIP (Internationale Gesellschaft für Ingenieurpädagogik, The International Society for Engineering Education) Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre, Fakulta ekonomiky a manažmentu, Centrum pedagogiky a psychologického poradenstva, Tr. A.</p>

	Hlinku 2, 949 76 Nitra, Dátum konania: 14.02.2019
Priebeh zamestnaní	<p>Pracovisko/funkčné miesto/od: do:</p> <p>Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre, Fakulta ekonomiky a manažmentu, Katedra manažmentu; doktorand; 2010 - 2013</p> <p>Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre, Fakulta ekonomiky a manažmentu, Katedra marketingu a obchodu, VŠ – odborný asistent, 2013 - doteraz</p> <p>Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre, Filozofická fakulta, Katedra masmediálnej komunikácie a reklamy; externý pedagóg pre výučbu predmetov Manažment značky pre 1.ročník denného magisterského štúdia a Základy ekonomiky pre 2.ročník denného bakalárskeho štúdia v roku 2017 a pre výučbu predmetov Manažment značky pre 1.ročník denného magisterského štúdia a Elektronický obchod a internet pre 2.ročník magisterského štúdia v rokoch 2018 a 2019; 2017 – doteraz</p>
Priebeh pedagogickej činnosti (pracovisko/predmety)	<p><i>Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre, Fakulta ekonomiky a manažmentu, Katedra manažmentu</i> (ak. r. 2010/2011, 2011/2012, 2012/2013)</p> <p>Medzinárodný manažment a podnikanie na Bc. a Ing. stupni štúdia v slovenskom jazyku (cvičenia, výberové prednášky)</p> <p>International Management and Entrepreneurship na Bc. stupni štúdia v anglickom jazyku (cvičenia, výberové prednášky)</p> <p>Manažment pre študentov FAPZ (cvičenia, výberové prednášky)</p> <p>Riadenie ľudských zdrojov na FEM (cvičenia)</p> <p>Manažment ľudských zdrojov na FEM a FEŠRR (cvičenia)</p> <p>Manažment ľudských zdrojov II na FEŠRR (cvičenia)</p> <p><i>Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre, Fakulta ekonomiky a manažmentu, Katedra marketingu a obchodu</i> (ak. r. 2013/2014, 2014/2015)</p> <p>Manažment obchodnej firmy na Ing. stupni štúdia v slovenskom jazyku (prednášky, cvičenia)</p> <p>Obchodná prevádzka a merchandising na Bc. stupni štúdia v slovenskom jazyku (cvičenia, výberové prednášky)</p> <p>Retailing and Merchandising na Bc. stupni štúdia v anglickom jazyku (prednášky, cvičenia)</p> <p>Marketing Communication pre študentov MBA „Agribusiness and Commerce“</p> <p>New trends in Marketing Communication pre študentov MBA „Agribusiness and Commerce“</p> <p>Manažérska komunikácia na Bc. stupni štúdia v slovenskom jazyku (cvičenia, výberové prednášky)</p> <p>Medzinárodný obchod na Bc. stupni štúdia v slovenskom jazyku (cvičenia) (učený ešte v ak. r. 2016/2017)</p>

	<p><i>Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre, Fakulta ekonomiky a manažmentu, Katedra marketingu a obchodu (ak. r. 2015/2016, 2016/2017, 2017/2018, 2018/2019, 2019/2020)</i></p> <p>Manažment obchodnej firmy na Ing. stupni štúdia v slovenskom jazyku (prednášky, cvičenia)  Management of a trading company na Ing. stupni štúdia v anglickom jazyku (prednášky, cvičenia)  Retailing and Merchandising na Bc. stupni štúdia v anglickom jazyku (prednášky, cvičenia)  Product mix – History and Presence of Private Labels pre študentov MBA „Agribusiness and Commerce“  New trends in Marketing Communication pre študentov MBA „Agribusiness and Commerce“  Manažérska komunikácia na Bc. stupni štúdia v slovenskom jazyku (cvičenia, výberové prednášky)</p> <p><i>Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre, Filozofická fakulta, Katedra masmediálnej komunikácie a reklamy (ak. r. 2017/2018)</i></p> <p>Základy ekonomiky na Bc. stupni štúdia v slovenskom jazyku (prednášky, cvičenia)  Manažment značky na Mgr. stupni štúdia v slovenskom jazyku (prednášky, cvičenia)</p> <p><i>Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre, Filozofická fakulta, Katedra masmediálnej komunikácie a reklamy (ak. r. 2018/2019, 2019/2020)</i></p> <p>Manažment značky na Mgr. stupni štúdia v slovenskom jazyku (prednášky, cvičenia)  Elektronický obchod a internet v slovenskom jazyku (prednášky, cvičenia)</p>
Odborné alebo umelecké zameranie	
Publikačná činnosť vrátane rozsahu (AH) a kategorizácie evidencie (napr. AAB, podľa vyhlášky MŠVVaŠ SR č. 456/2012 Z.z.) 1. monografia 2. učebnica 3. skriptá	<p><i>Skupina A1 - Knižné publikácie charakteru vedeckej monografie (AAA, AAB, ABA, ABB, ABC, ABD)</i></p> <p>AAA Vedecké monografie vydané v zahraničných vydavateľstvách 2 (z toho 2 kde je viac než 3 AH)  AAB Vedecké monografie vydané v domácich vydavateľstvách 4 (z toho 2 kde je viac než 3 AH)</p> <p><i>Skupina A2 - Ostatné knižné publikácie (ACA, ACB, BAA, BAB, BCB, BCI, CAA, CAB, EAI, EAJ, FAI)</i></p> <p>ACA Vysokoškolské učebnice vydané v zahraničných vydavateľstvách 2  ACB Vysokoškolské učebnice vydané v domácich vydavateľstvách 8  EAI Prehľadové práce 1  FAI Redakčné a zostavovateľské práce knižného charakteru (bibliografie, encyklopédie, katalógy, slovníky, zborníky...) 3</p> <p><i>Skupina B - Publikácie v karentovaných časopisoch alebo registrované vo WoS a Scopus (ADC, ADD, BDC, BDD, CDC, CDD, ADM, ADN, BDM, BDN)</i></p> <p>ADM Vedecké práce v zahraničných časopisoch registrovaných v databázach Web of Science alebo SCOPUS 3  ADN Vedecké práce v domácich časopisoch registrovaných v databázach Web of Science alebo SCOPUS 5</p> <p><i>Skupina D - Ostatné publikácie (ACC, ACD, ADE,</i></p>

	<p>ADF, AEC, AED, AEG, AEH, AFA, AFB, AFC, AFD, AFE, AFF, AFG, AFH, AEM, AEN, BBA, BBB, BCK, BDA, BDB, BDE, BDF, BEE, BEF, BFA, BFB, CBA, CBB, CDE, CDF)</p> <p>ACC Kapitoly vo vysokoškolských učebniciach vydané v zahraničných vydavateľstvách 1 (1x Wos)</p> <p>ADE Vedecké práce v ostatných zahraničných časopisoch 4 (1x Scopus)</p> <p>ADF Vedecké práce v ostatných domácich časopisoch 5 (2x Scopus)</p> <p>AEC Vedecké práce v zahraničných recenzovaných vedeckých zborníkoch, monograf. 1</p> <p>AED Vedecké práce v domácich recenzovaných vedeckých zborníkoch, monografiách 1</p> <p>AFC Publikované príspevky na zahraničných vedeckých konferenciách 12 (6x Wos)</p> <p>AFD Publikované príspevky na domácich vedeckých konferenciách 34 (8x Wos)</p> <p>AFG Abstrakty príspevkov zo zahraničných konferencií 1</p> <p>AFH Abstrakty príspevkov z domácich konf. 2</p> <p>BBA Kapitoly v odborných monografiách vydané v zahraničných vydavateľstvách 1</p> <p>BEE Odborné práce v zahraničných zborníkoch (konferenčných aj nekonferenčných) 1</p> <p><i>Skupina X – Nezaradené</i></p> <p>AGI Správy o vyriešených vedeckovýskumných úlohách 2</p> <p>DAI Dizertačné a habilitačné práce 1</p> <p>Súčet 94</p>
Ohlasy na vedeckú / umeleckú prácu	<p>Citácie v zahraničných publikáciách, registrované v citačných indexoch Web of Science a databáze SCOPUS 39</p> <p>Citácie v domácich publikáciách, registrované v citačných indexoch Web of Science a databáze SCOPUS 22</p> <p>Citácie v zahraničných publikáciách neregistrované v citačných indexoch 51</p> <p>Citácie v domácich publikáciách neregistrované v citačných indexoch 34</p> <p>Súčet 146</p>
Kontaktná adresa	ingrida.kosiciarova@gmail.com

Podpis uchádzača